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Vragen van het lid Van Baarle (DENK) aan de Staatssecretaris van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over discriminatie bij de controle op 
de Basisregistratie Personen (ingezonden 16 maart 2022). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw uitspraken tijdens het plenaire debat over het wetsvoor-
stel inzake de Basisregistratie Personen, waarin u aangaf dat er door middel 
van risicoprofielen is gediscrimineerd en u heeft toegezegd dit te onderzoe-
ken?1 

Vraag 2
Hoe bent u van plan uw toezegging om de toedracht van deze discriminatie 
te onderzoeken gestand te doen, wie voert dit onderzoek uit en hoe waar-
borgt u de onafhankelijkheid van dit onderzoek? 

Vraag 3
In hoeveel gevallen is het betreffende discriminerende profiel toegepast? 

Vraag 4
Zijn er op grond van het betreffende profiel onderzoeken dan wel sancties 
toegepast? Zo ja, in hoeveel gevallen? 

Vraag 5
Welke maatregelen neemt u om mensen die door het betreffende discrimine-
rende profiel zijn gedupeerd tegemoet te komen? 

Vraag 6
Wie waren op de hoogte van het bestaan van het betreffende profiel en hoe 
is dit profiel tot stand gekomen? Kunt u hierbij aangeven tot op welk 
ambtelijk niveau kennis was van het bestaan van dit profiel? 

1 Handelingen, vergaderjaar 2021–2022, nr. 46–11, Wijziging van de Wet basisregistratie 
personen in verband met de invoering van een centrale voorziening ter ondersteuning van de 
colleges van burgemeester en wethouders bij het onderzoek of een persoon als ingezetene in 
de basisregistratie personen op een adres in de gemeente dient te worden ingeschreven 
alsmede naar de juistheid van de gegevens betreffende het adres van een ingezetene in de 
basisregistratie personen (35 772)
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Vraag 7
Waren er kabinetsleden op de hoogte van het bestaan van dit betreffende 
profiel? 

Vraag 8
Zijn er besluitvormende stukken of stukken van een andere aard waarin over 
dit profiel is geschreven of stukken waarin dit profiel vermeld wordt? Zo ja, 
kunt u deze delen met de Kamer? 

Vraag 9
Wat was de achterliggende reden om dit betreffende profiel te hanteren? 

Vraag 10
Worden er maatregelen genomen ten aanzien van de personen die verant-
woordelijk zijn voor het betreffende profiel? 

Vraag 11
Zijn er andere profielen toegepast waarbij er mogelijk is gediscrimineerd? Zo 
ja, welke? 

Vraag 12
Bent u bereid om op grond van het toegepaste discriminerende profiel 
aangifte te doen van een mogelijk ambtsmisdrijf? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 13
Bent u bereid om uw excuses aan te bieden vanwege het hanteren van een 
discriminerend profiel? 

Vraag 14
Bent u bereid om deze vragen te beantwoorden voor de voortzetting van het 
plenaire debat?
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